

BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE

1. OPĆI PODACI O DRUŠTVU

Vodoopskrba Kupa je društvo s ograničenom odgovornošću za opskrbu pitkom vodom, sa sjedištem u Petrinji, Novo Selište bb. Društvo je osnovano 12. travnja 1985. godine kao RO "Regionalni vodovod Petrinja-Sisak". Usklađenjem općih akata i temeljnog kapitala sa Zakonom o trgovačkim društvima upisuje se po rješenju Trgovačkog suda u Zagrebu 4. svibnja 1998. godine promjena naziva tvrtke u Vodoopskrba Kupa d.o.o. pod matičnim brojem tvrtke 080225998. OIB Društva je 26787524683.

Osnovna djelatnost društva je opskrba pitkom vodom.

2. SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

Sljedeće računovodstvene politike su dosljedno primjenjivane na sva razdoblja koja su prikazana u financijskim izvještajima.

2.1. Izjava o usklađenosti

Financijski izvještaji pripremljeni su u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja (HSFI).

2.2. Osnova za izradu izvještaja

Financijski izvještaji su sastavljeni prema načelu povijesnog troška, te prema načelu neograničenosti vremena poslovanja.

2.3. Funkcionalna valuta i valuta prezentiranja

Financijski izvještaji sastavljeni su u kunama („Kn“), koja je ujedno i funkcionalna valuta Društva.

Službeni tečaj na dan 31. prosinca 2013. godine je bio 7,637643 (2012: 7,545624) Kuna za jedan Euro.

2.4. Korištenje procjena i prosudbi

Priprema financijskih izvještaja zahtijeva od strane Direktora donošenje prosudbi, procjena i pretpostavki koje utječu na primjenu računovodstvenih politika i na iskazane iznose imovine, obveza, prihoda i troškova. Stvarni rezultati mogu se razlikovati od tih procjena.

Procjene, i uz njih vezane pretpostavke se kontinuirano pregledavaju. Utjecaj korekcije procjene se priznaje u razdoblju u kojem je procjena korigirana i budućim razdobljima ukoliko korekcija utječe na tekuće i buduća razdoblja.

Prilikom prosuđivanja, Direktor je primijenio pojedinačne kriterije za priznavanje prihoda od prodaje, a osobito da li je Društvo prenijelo na kupca značajne rizike i nagrade povezane s vlasništvom. Direktor je uvjeren da su značajni rizici i nagrade povezani s vlasništvom preneseni, te da je primjereno prihode priznati u tekućoj godini.

2.5. Ispravak pogrešaka prethodnog razdoblja

Prepravljanje izvještaja

U financijskim izvještajima za 2012. godinu priznat je iznos od 15.651.368 Kn revalorizacijske rezerve. Unutar tog salda iznos od 179.872 Kn odnosi se na revalorizacijsku rezervu stana koji je u prethodnim godinama otuđen iz Društva. Stoga je proveden ispravak prethodnih razdoblja na način da je spomenuti iznos evidentiran u korist zadržanih dobitaka (prenesenih gubitaka).

Nadalje, za ostatak revalorizacijske rezerve nije priznat pripadajući dio u korist Odgođene porezne obveze kao što je trebalo biti u skladu sa HSFI 12 - Kapital. Stoga je za iznos od 3.094.299 Kn umanjen saldo revalorizacijskih rezervi te je kreirana odgođena porezna obveza.

Tijekom 2012. godine u „Ostale poslovne prihode“ uključen je iznos od 588.674 Kn koji se odnosi na prihode nastale ukidanjem revalorizacijske rezerve, što nije u skladu sa HSFI 6 – Dugotrajna materijalna imovina. Stoga je provedena korekcija u Računu dobiti i gubitka za 2012. godinu na način da je evidentirano umanjeno Prihoda razdoblja u iznosu od 588.674 Kn, te je iskazan utjecaj ispravka ukidanja odgođene porezne obveze na Račun dobiti i gubitka u 2012. godini na način da je trošak poreza umanjen za iznos od 117.735 Kn. Također, iznos zadržane dobiti na 31.12.2012. godine povećan je za iznos od 470.939 Kn.

Nadalje, Društvo je u prethodnim godinama prilikom formiranja revalorizacijskih rezervi, u slučaju negativne revalorizacijske rezerve umanjilo saldo revalorizacijskih rezervi unutar kapitala, umjesto da je sukladno računovodstvenom standardu evidentiralo gubitke od umanjenja u račun dobiti i gubitka. Zato je proveden ispravak na teret zadržane dobiti, te je za iznos od 81.620 Kn uvećana revalorizacijska rezerva, te umanjena pozicija zadržane dobiti (prenesenih gubitaka).

Prošlogodišnja salda su prepravljena kako bi se prethodno navedene pogreške ispravile.

Sumarni učinak pogrešaka na prošlogodišnje financijske izvještaje je prikazan u sljedećoj tablici:

	31 prosinca 2012. godine	Pogreška	31 prosinca 2012. godine (prepravljeno)
Zadržana dobit / (Preneseni gubitak)	(24.891.182)	569.191	(24.321.991)
Revalorizacijske rezerve	15.651.368	(3.192.551)	12.458.817
Odgođena porezna obveza	-	3.094.299	3.094.299
Dobit (gubitak) razdoblja	27.078	(470.939)	(443.861)
Ukupni prihodi iskazani u Računu dobiti i gubitka	15.481.667	(588.674)	14.892.993
Odgođeni trošak poreza na dobit iskazan u Računu dobiti i gubitka	-	(117.735)	(117.735)

2.6. Strane valute

Transakcije u stranim valutama preračunavaju se u funkcionalnu valutu po tečaju strane valute važećem na dan transakcije. Monetarna imovina i obveze izražene u stranoj valuti na datum bilance preračunate su u funkcionalnu valutu upotrebom tečaja strane valute važećeg na dan bilance.

Tečajne razlike proizašle iz namire potraživanja ili izvještavanja o monetarnim stavkama po tečajevima različitim od onih po kojima su bile početno evidentirane tijekom razdoblja ili prikazane u prošlim financijskim izvještajima, priznaju u računu dobiti i gubitka u razdoblju u kojem nastaju.

Nemonetarna imovina i stavke koje se mjere po povijesnom trošku strane valute preračunavaju se po tečaju važećem na dan transakcije te se dalje ne usklađuju radi provjere tečaja.

Nemonetarna imovina i obveze izražene u stranim valutama koji su iskazani po fer vrijednosti, preračunavaju se u funkcionalnu valutu po tečaju važećem na dan utvrđivanja fer vrijednosti.

2.7. Nematerijalna imovina

Nematerijalna imovina se priznaje samo ako je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi koje se mogu pripisati imovini pritjecati Društvu, a trošak nabave te imovine se može pouzdano izmjeriti.

Priznavanje

Nematerijalna imovina se početno procjenjuje po trošku nabave, koji obuhvaća kupovnu cijenu nakon odbitka trgovačkih popusta i rabata, carine, porezi koji se ne vraćaju, te izdatke koji se izravno mogu pripisati pripremi ove imovine za namjeravanu upotrebu.

Naknadni troškovi

Naknadni troškovi nematerijalne imovine priznaju se samo ako povećavaju buduće ekonomske koristi koje se mogu pripisati imovini te ako će iste pritjecati u Društvo. Svi ostali troškovi predstavljaju trošak u računu dobiti i gubitka u razdoblju kad su nastali.

Mjerenje

Nematerijalna imovina se nakon početnog priznavanja mjeri po trošku nabave umanjenom za ispravak vrijednosti (amortizaciju) i za akumulirani gubitak od umanjenja.

Amortizacija

Nematerijalna imovine s ograničenim korisnim vijekom trajanja se amortizira, a nematerijalna imovina s neodređenim korisnim vijekom uporabe ne.

Trošak amortizacije tereti račun dobiti i gubitka, a računa se linearnom metodom tijekom procijenjenog očekivanog vijeka upotrebe pojedinih stavaka nematerijalne imovine, do procijenjenog ostatka vrijednosti, osim ukoliko očekivani vijek upotrebe nije neograničen.

Nadoknativi iznos nematerijalne imovine s neograničenim vijekom upotrebe i nematerijalne imovine koja još nije u upotrebi procjenjuje se jednom godišnje. Ostala nematerijalna imovina se amortizira od datuma kada je raspoloživa za upotrebu.

2.7. Nematerijalna imovina (nastavak)

Procijenjeni korisni vijek upotrebe nematerijalne imovine koji proizlazi iz ugovornih ili drugih zakonskih prava ne može biti duži od razdoblja važenja ugovornih ili drugih zakonskih prava, ali može biti kraći ovisno o razdoblju tijekom kojeg se očekuje da će se imovina koristiti.

Procjena ostatka vrijednosti imovine se temelji na iznosu koji bi se dobio od prodaje koristeći cijenu koja prevladava na datum procjene za prodaju slične imovine na kraju procijenjenog vijeka uporabe imovine i koje djeluje prema sličnim uvjetima u kojima će se imovina koristiti.

Promjene u metodi, očekivanom korisnom vijeku upotrebe i ostatku vrijednosti imovine se obračunavaju kao promjena računovodstvene procjene.

Metoda amortizacije, korisni vijek upotrebe, kao i ostatak vrijednost imovine se pregledavaju godišnje.

Amortizacijske stope korištene kod obračuna amortizacije su prikazane u sljedećoj tablici:

	Godišnja stopa	Godišnja stopa
	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Softver	25%	25%

Prestanak priznavanja

Nematerijalna imovina se prestaje priznavati prilikom otuđenja, ili kada se ne očekuju buduće ekonomske koristi od uporabe ili otuđenja. Rashodi ili prihodi koji proizlaze iz povlačenja ili otuđenja nematerijalne imovine priznaju se u računu dobiti i gubitka.

2.8. Materijalna imovina

Materijalna imovina se priznaje samo ako je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi koje se mogu pripisati imovini pritijecati Društvu, a trošak nabave te imovine se može pouzdano izmjeriti.

Priznavanje

Materijalna imovina početno se mjeri po trošku nabave koji uključuje kupovnu cijenu, uključujući uvozne pristojbe i nepovratne poreze nakon odbitka trgovačkih popusta i rabata, sve troškove koji se izravno mogu pripisati dovođenju imovine na mjesto i u radno stanje za namjeravanu upotrebu, početno procijenjene troškove demontaže, uklanjanja imovine i obnavljanja mjesta na kojem je imovina smještena, za koje obveza za poduzetnika nastaje kada je imovina nabavljena ili kao posljedica korištenja imovine tijekom razdoblja za namjene različite od proizvodnje zaliha tijekom razdoblja.

Naknadni troškovi

Naknadni troškovi materijalne imovine priznaju se samo ako povećavaju buduće ekonomske koristi koje se mogu pripisati imovini te ako će iste pritijecati u Društvo. Svi ostali troškovi predstavljaju trošak u računu dobiti i gubitka u razdoblju kad su nastali.

2.8. Materijalna imovina (nastavak)

Mjerenje

Materijalna imovina se nakon početnog priznavanja mjeri po trošku nabave umanjenom za ispravak vrijednosti (amortizaciju) i za akumulirani gubitak od umanjenja.

Model revalorizacije

Dugotrajnu materijalnu imovinu čija se fer vrijednost može pouzdano mjeriti (nekretnine) mjeri se po revaloriziranom iznosu, koji čini njegova fer vrijednost na datum revalorizacije umanjena za kasniji ispravak vrijednosti i kasnije akumulirane gubitke od umanjenja. Fer vrijednost zemljišta i zgrada obično je njihova tržišna vrijednost utvrđena procjenom koju uobičajeno obavljaju profesionalno kvalificirani procjenitelji.

Učestalost revaloriziranja ovisi o promjenama fer vrijednosti predmeta dugotrajne materijalne imovine koji se revaloriziraju. Kad se fer vrijednost revalorizirane imovine znatno razlikuje od njezine knjigovodstvene vrijednosti, tada se provodi daljnja revalorizacija.

Kad se revalorizira pojedina nekretnina, postrojenje i oprema, ispravak vrijednosti na datum revalorizacije tretira se na način da prepravljajući razmjerno promjeni bruto knjigovodstvenog iznosa imovine tako da je knjigovodstveni iznos imovine nakon revalorizacije jednak njezinom revaloriziranom iznosu.

Amortizacija

Amortizacija se obračunava od trenutka kada je sredstvo spremno za upotrebu tj. kad se nalazi na lokaciji i u uvjetima potrebnim za korištenje koje je namijenio Direktor, a prestaje se obračunavati kada je sredstvo raspoloživo za prodaju ili se prestane priznavati kao imovina.

Trošak amortizacije tereti račun dobiti i gubitka, a računa se linearnom metodom tijekom procijenjenog očekivanog vijeka upotrebe pojedinih stavaka materijalne imovine, do procijenjenog ostatka vrijednosti. Zemljište i imovina u pripremi se ne amortiziraju.

Vijek upotrebe imovine određen je vremenom u kojem poduzetnik očekuje koristiti imovinu.

Procjena ostatka vrijednosti imovine se temelji na iznosu koji bi se dobio od prodaje koristeći cijenu koja prevladava na datum procjene za prodaju slične imovine na kraju procijenjenog vijeka uporabe imovine i koje djeluje prema sličnim uvjetima u kojima će se imovina koristiti.

Promjene u metodi, očekivanom korisnom vijeku upotrebe i ostatku vrijednosti imovine se obračunavaju kao promjena računovodstvene procjene.

Metoda amortizacije, korisni vijek upotrebe, kao i ostatak vrijednosti imovine se pregledavaju godišnje.

2.8. Materijalna imovina (nastavak)

Amortizacijske stope korištene kod obračuna amortizacije su prikazane u sljedećoj tablici:

Amortizacijske grupe	Godišnja stopa	Godišnja stopa
	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Građevinski objekti	2% - 10%	2% - 10%
Postrojenja i oprema	2% - 5%	2% - 5%
Alati, pogonski inventar i transportna imovina	5% - 20%	5% - 20%

Prestanak priznavanja

Materijalna imovina se prestaje priznavati prilikom otuđenja, ili kada se ne očekuju buduće ekonomske koristi od uporabe ili otuđenja. Rashodi ili prihodi koji proizlaze iz povlačenja ili otuđenja nematerijalne imovine priznaju se u računu dobiti i gubitka.

2.9. Zalihe

Zalihe se priznaju u bilanci kada je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi priteći Društvu, i kada zalihe imaju troškove ili vrijednosti koja se pouzdano mogu izmjeriti.

Zalihe se iskazuju po trošku nabave uvećanom za zavisne troškove ili neto utrživoj vrijednosti, ovisno o tome koja je niža. Neto utrživa vrijednost zaliha predstavlja procijenjenu prodajnu cijenu zaliha umanjenu za troškove prodaje.

Trošak zaliha uključuje troškove nabave, troškove konverzije i druge troškove nastale dovođenjem zaliha na sadašnju lokaciju i sadašnje stanje.

Društvo razdužuje zalihe FIFO metodom.

Kad su zalihe prodane, knjigovodstveni iznos tih zaliha priznaje se kao rashod razdoblja u kojem su priznati odnosni prihodi. Iznos bilo kojeg otpisa zaliha do neto utržive vrijednosti i svi gubici zaliha priznaju se kao rashod u razdoblju otpisa, odnosno nastanka gubitka. Iznos bilo kojeg poništenja otpisa zaliha, kao posljedica povećanja neto utržive vrijednosti, priznaje se kao prihod, do visine prethodno priznatog rashoda, u razdoblju u kojem je došlo do poništenja.

2.10. Financijska imovina

Financijski instrument je svaki ugovor temeljem kojeg nastaje financijska imovina i financijska obveza ili vlasnički instrument.

Financijska imovina klasificira se zbog potrebe mjerenja, u četiri skupine:

- financijska imovina čija se promjena fer vrijednosti priznaje u računu dobiti i gubitka,
- ulaganja koja se drže do dospelosti,
- zajmovi i potraživanja,
- financijska imovina raspoloživa za prodaju.

2.10. Financijska imovina (nastavak)

Financijska imovina čija se promjena fer vrijednosti priznaje u računu dobiti ili gubitka je ona koja je klasificirana kao imovina namijenjena trgovanju ili koju je Društvo prilikom početnog priznavanja svrstalo u ovu skupinu. Fer vrijednost je iznos za koji se neka imovina može razmijeniti ili obveza podmiriti između informiranih nepovezanih stranaka koje su voljne obaviti transakciju.

Ulaganja koja se drže do dospjeća su nederivativna financijska imovina s fiksnim ili utvrdivim dospjećem (osim zajmova) koju Društvo ima namjeru i mogućnost držati do dospjeća.

Zajmovi i potraživanja su nederivativna financijska imovina s fiksnim ili utvrdivim plaćanjima koja ne kotiraju na aktivnom tržištu. Uključuju depozite kod banaka sa dospjećem duljim od tri mjeseca i ostala potraživanja. Zajmovi i potraživanja se priznaju kada Društvo postane jedna od ugovornih strana na koju se primjenjuju ugovorni uvjeti instrumenta.

Financijska imovina raspoloživa za prodaju je sva ostala financijska imovina.

Priznavanje

Financijska imovina se priznaje u trenutku kada Društvo postane jedna od ugovornih strana na koju se primjenjuju ugovorni uvjeti instrumenta.

Mjerenje

Financijska imovina se početno mjeri po fer vrijednosti (trošku stjecanja) uvećano za transakcijske troškove, osim imovine čija se promjena fer vrijednosti priznaje u računu dobiti i gubitka. Pri početnom mjerenju ove imovine ne uključuju se transakcijski troškovi već oni terete rashode razdoblja.

Zajmovi, potraživanja, i ulaganja koja se drže do dospjeća se mjere po amortizacijskom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope i umanjuju se za umanjenje vrijednosti. Amortizirani trošak je iznos po kojem je financijska imovina mjerena po početnom priznanju umanjena za iznos otplate glavnice uvećana za kumulativnu amortizaciju primjenom efektivne kamatne stope. Efektivna kamatna stopa točno diskontira buduća novčana plaćanja ili primitke kroz očekivani vijek trajanja financijskog instrumenta. Efekti nastali naknadnim mjerenjem ove imovine priznaju se u računu dobiti i gubitka.

Na svaki sljedeći datum bilance Društvo vrednuje ulaganja u vlasničke instrumente čija cijena ne kotira na aktivnom tržištu i čija se fer vrijednost ne može pouzdano utvrditi i mjeriti po trošku stjecanja. Ostalu financijsku imovinu na svaki sljedeći datum bilance Društvo će mjeriti po fer vrijednosti bez umanjenja za iznos transakcijskih troškova.

Prestanak priznavanja

Financijska imovina se prestaje priznavati ako ugovorna prava na primitak novca od financijske imovine isteknu ili su ispunjena, ili Društvo prenese drugoj osobi sve značajne rizike i koristi od financijske imovine ili Društvo unatoč zadržavanju nekih značajnih rizika i koristi vezanih uz financijsku imovinu, prenese kontrolu nad tom imovinom drugoj osobi na način da ta druga osoba temeljem vlastite odluke tu imovinu u cijelosti može prodati nepovezanoj osobi bez ikakvih ograničenja.

2.11. Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja

Potraživanja su na temelju obvezno pravnih i drugih osnova, zasnovana prava potraživanja od dužnika, plaćanje duga, isporuku usluga ili pružanje usluga, bez ugovorenog prinosa (npr. kamate) jer su potraživanja kod kojih je ugovorom određen prinos opisana pod drugim bilješkama.

Priznavanje

Društvo će priznati potraživanja u bilanci samo i isključivo kada postaje jedna od ugovornih strana na koju se primjenjuju ugovorni uvjeti.

Mjerenje

Potraživanja se početno mjere po fer vrijednosti. Ako se naplata potraživanja odgađa za dulje vremensko razdoblje (dulje od 1 godine), a nisu ugovorene kamate, ili su ugovorene po stopi koja je niža od tržišne, potraživanje će se priznati u iznosu koji predstavlja sadašnju vrijednost budućih novčanih tokova diskontiranih primjenom tržišne kamatne stope.

Transakcije u stranoj valuti evidentiraju se u funkcionalnoj valuti, primjenjujući na iznos u stranoj valuti spot tečaj između funkcionalne i strane valute važeće na datum transakcije.

Na svaki sljedeći datum bilance, Društvo će potraživanja čija se naplata očekuje u razdoblju dužem od godinu dana mjeriti po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope umanjeno za gubitak od umanjenja vrijednosti. Sva ostala potraživanja mjere se po početno priznatom iznosu umanjeno za naplaćene iznose i umanjenja vrijednosti.

Rashod se priznaje u računu dobiti i gubitka ako su se potraživanja prestala priznavati zbog nenadoknadivosti ili je njihova vrijednost umanjena.

2.12. Novac i novčani ekvivalenti

Novac i novčani ekvivalenti, za potrebe bilance i izvještaja o novčanom toku, obuhvaćaju stanja na računima kod banaka i novac u blagajni, te visoko likvidna ulaganja s beznačajnim rizikom promjene vrijednosti i rokovima dospijeca do tri mjeseca od datuma stjecanja.

2.13. Kapital

Kapital je vlastiti izvor financiranja imovine Društva i predstavlja ostatak imovine nakon podmirivanja obveza.

Revalorizacijske rezerve su dio kapitala koje nastaju ponovnom procjenom imovine iznad troškova nabave (dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine te financijske imovine raspoložive za prodaju).

Zadržana dobit ili preneseni gubitak je dio dobiti prethodnih razdoblja koja ostaje Društvu nakon raspoređivanja u rezerve, isplate dividende ili udjela u dobiti umanjena za gubitke prethodnih razdoblja.

Dobit ili gubitak tekućeg obračunskog razdoblja je dio kapitala kao rezultat viška prihoda nad rashodima, odnosno viška rashoda nad приходima ostvarenih u tekućem obračunskom razdoblju nakon obračuna poreza na dobit.

2.14. Rezerviranja

Rezerviranja su najbolja procjena izdataka potrebnih za podmirivanje sadašnje obveze na datum bilance. Rezerviranje se priznaje kada:

- poduzetnik ima sadašnju obvezu (pravna ili izvedena) kao rezultat prošlog događanja,
- je vjerojatno da će podmirivanje obveze zahtijevati odljev resursa i
- se iznos obveze može pouzdano procijeniti.

Iznos priznat kao rezerviranje treba biti najbolja procjena izdataka potrebnih za podmirivanje sadašnje obveze na datum bilance.

2.15. Obveze

Obveza je sadašnja obveza Društva, proizašla iz prošlih transakcija i prošlih događaja za čije se podmirenje očekuje da će doći do odljeva resursa.

Priznavanje

Obveza se priznaje u bilanci kada je vjerojatno da će zbog podmirivanja sadašnje obveze nastati odljev resursa i kada se iznos kojem će se ona podmiriti može pouzdano izmjeriti.

Nepredviđena obveza ne priznaje se nego se samo objavljuje u bilješkama.

Mjerenje

Kod početnog priznanja financijske obveze mjere se po fer vrijednosti. Ako Društvo naknadno ne mjeri financijske obveze po fer vrijednosti čija se promjena ne priznaje u računu dobiti i gubitka tada se pri početnom priznavanju dodaju transakcijski troškovi.

Naknadno, financijske obveze se vrednuju po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope tijekom trajanja osim:

- financijskih obveza čija se promjena fer vrijednosti priznaje u računu dobiti i gubitka
- financijskih obveza koje nastaju ako prijenos financijske imovine ne udovoljava zahtjevima prestanka priznavanja ili se računovodstveno tretiraju primjenom pristupa nastavka kontinuiranog sudjelovanja u imovini

Prestanak priznavanja

Obveza se prestaje priznavati ako je ona nestala tj. ako je ona podmirena, istekla ili ako se vjerovnik odrekao svojih prava ili ih je izgubio.

2.16. Vremenska razgraničenja

Vremenska razgraničenja su:

- potraživanja ili obveze za koje u obračunskom razdoblju nisu zadovoljeni kriteriji priznavanja prihoda, odnosno rashoda već se ispunjenje ovih kriterija očekuje u budućim razdobljima, ili
- prihodi ili rashodi priznati u obračunskom razdoblju temeljem načela nastanka događaja, a za koje se u istom obračunskom razdoblju nisu zadovoljili kriteriji priznavanja potraživanja ili obveza već se ispunjenje ovih kriterija očekuje u budućim razdobljima.

2.16. Vremenska razgraničenja (nastavak)

Mjerenje

Unaprijed plaćeni troškovi se priznaju u visini plaćenog iznosa. Nedospjela naplata prihoda se priznaje u knjigama po fer vrijednosti naknade koja se očekuje primiti ili potraživanja koje se očekuje priznati.

Odgođeno plaćanje troškova se priznaje po fer vrijednosti očekivanog izdatka ili obveze. Prihod budućeg razdoblja se priznaje u visini primljenog iznosa ili priznatih potraživanja.

Na svaki sljedeći datum bilance, stavke vremenskih razgraničenja priznaju se u iznosu koji je jednak početno priznatom iznosu umanjenom za dio koji se priznaje kao:

- prihod ili rashod tekućeg razdoblja ukoliko se radi o unaprijed plaćenim troškovima ili prihodima budućeg razdoblja,
- potraživanje ili obveze ukoliko se radi o nedospjeloj naplati prihoda ili odgođenom plaćanju troškova.

Državne potpore

Državne potpore su pomoći države u obliku transfera resursa poduzetniku u zamjenu za prošlo ili buduće zadovoljavanje određenih uvjeta koji se tiču poslovanja poduzetnika. Državne pomoći isključuju one oblike državne pomoći kojima nije moguće na razborit način utvrditi vrijednost i transakcije s državom koje se ne mogu razlikovati od normalnih poslovnih transakcija poduzetnika. Državne potpore povezane s imovinom, uključujući nenovčane potpore po fer vrijednosti, prezentiraju se u bilanci iskazivanjem odgođenog prihoda, osim državnih potpora za biološku imovinu koja se naknadno mjeri po fer vrijednosti u skladu s HSFI 17.

Potpore se iskazuje kao odgođeni prihod koja se priznaje kao prihod na sustavnoj i racionalnoj osnovi tijekom vijeka upotrebe imovine, tj. sučeljavanjem sa troškovima amortizacije imovine za koju je potpora dobivena.

2.17. Prihodi

Prihod je povećanje ekonomske koristi u obliku priljeva ili povećanja imovine ili smanjenja obveza koje ima za posljedicu povećanje kapitala, osim uplata sudionika u kapitalu.

Priznavanje poslovnih prihoda

Prihod se priznaje kada je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi ulaziti kod poduzetnika i kada se koristi mogu pouzdano izmjeriti.

Prihod od prodaje proizvoda priznaje se;

- kada je Društvo prenijelo na kupca značajne rizike i koristi od vlasništva nad proizvodima uključivo i robu,
- ne zadržava stalno sudjelovanje u upravljanju, do stupnja koji se obično povezuje s vlasništvom niti učinkovitu kontrolu nad prodanim proizvodima i robom,
- iznos prihoda može se pouzdano izmjeriti,

2.17. Prihodi (nastavak)

- vjerojatno je da će ekonomske koristi povezane s transakcijom u svezi prodaje proizvoda pritijecati Društvu, i
- kada se troškovi, koji su nastali ili će nastati transakcijom u svezi prodaje proizvoda mogu pouzdano izmjeriti.

Prihodi, troškovi i imovina su priznati u iznosima neto od poreza na dodanu vrijednost (PDV), osim ako iznos PDV-a koji snosi Društvo nije moguće povratiti od države. U tom slučaju, iznos PDV-a je priznat kao dio troška nabave imovine ili kao trošak.

U slučaju da je prihod priznat, a nastane nesigurnost naplate, Društvo će nenaplativi iznos ili iznos za koji je prestala vjerojatnost naplate, priznati kao rashod.

Priznavanje financijskih prihoda

Prihodi od kamata, tantijema i dividendi priznaju se ako je vjerojatno da će ekonomske koristi povezane s transakcijom i poslovnim događajem pritijecati Društvu i iznos prihoda može se pouzdano izmjeriti.

Prihod od kamata priznaje se u računu dobiti i gubitka primjenom metode obračunatih prihoda, uzimajući u obzir efektivni prinos na imovinu.

Dividenda se priznaje kada je ustanovljeno pravo na isplatu dividendi.

Kod financijske imovine ili financijskih obveza klasificiranih po fer vrijednosti, promjena fer vrijednosti priznaje se u računu dobiti i gubitka.

Priznavanje ostalih – izvanrednih prihoda

Prihod ili rashod od prestanka priznavanja dugotrajne materijalne imovine putem otuđenja ili kada se ne očekuju buduće ekonomske koristi treba priznati u račun dobiti i gubitka kao izvanredne prihode.

Mjerenje

Prihod treba mjeriti po fer vrijednosti primljene nakade ili potraživanja.

Priznavanje prihoda od potpora

Državne potpore priznaju se kao prihod tijekom više razdoblja kako bi se sučelili s odgovarajućim rashodima, osim za državne potpore za biološku imovinu koja se naknadno mjeri po fer vrijednosti koje se priznaju u skladu s HSFI 17. Potraživanja za državne potpore za nadoknadu nastalih rashoda ili nastalog gubitka ili kao potraživanje u svrhu pružanja trenutne financijske podrške poduzetnika ali bez budućih povezanih troškova, treba priznati kao prihod razdoblja u kojem je potraživanje nastalo.

2.18. Rashodi

Rashodi su smanjenje ekonomske koristi u obliku odljeva ili smanjenja imovine ili stvaranja obveza što ima za posljedicu smanjenje kapitala, osim raspodjele sudionicima u kapitalu.

2.18. Rashodi (nastavak)

Troškovi posudbe obuhvaćaju kamate i druge troškove koji nastanu na teret Društava u svezi posudbe izvora financiranja imovine. Troškovi posudbe priznaju se kao rashod u razdoblju u kojem su nastali, osim ako se kapitaliziraju u skladu sa računovodstvenom politikom koja se odnosi na dugotrajnu imovinu.

Priznavanje troškova

Obveze za doprinose u obvezne mirovinske fondove priznaju se kao trošak u računu dobiti i gubitka u razdoblju u kojem su nastali.

Plaćanja na osnovi operativnog najma u računu dobiti i gubitka priznaju se na temelju linearne metode tijekom razdoblja najma.

Troškovi popravaka i održavanja dugotrajne materijalne imovine su troškovi redovnog održavanja koji se priznaju kao rashod u računu dobiti i gubitka u razdoblju u kojem su nastali.

Nerealizirani gubici (rashodi) s osnove promjene fer vrijednosti financijske imovine priznaju se u računu dobiti i gubitka.

Troškovi usluga priznaju se u razdoblju u kojem su usluge stvarno obavljene.

2.19. Porez na dobit

Društvo obračunava poreze u skladu s hrvatskim zakonom. Porez na dobit ili gubitak za godinu obuhvaća tekući porez na dobit i odgođeni porez. Porez na dobit je iskazan u računu dobiti i gubitka, osim u slučaju da se odnosi na poziciju koja je priznata direktno u kapitalu u kojem slučaju se on nalazi u kapitalu. Tekući porez je očekivana porezna obveza na oporezivu dobit godine, primjenjujući zakonske stope ili uobičajene stope važeće na datum bilance uvažavajući eventualne korekcije iz prethodnih godina.

Odgođeni porez izračunat je primjenom metode bilančne obveze uzimajući u obzir privremene razlike između knjigovodstvenih vrijednosti imovine i obveza koje se koriste za potrebe financijskog izvještavanja sa iznosima korištenim za porezne svrhe. Privremene razlike u priznavanju imovine ili obveza nisu prikazane ukoliko ne utječu na računovodstvo. Iznos odgođenog poreza temelji se na očekivanom načinu realizacije knjigovodstvene vrijednosti imovine i obveza primjenom poreznih stopa propisanih zakonom na dan bilance.

Odgođena porezna imovina je priznata samo u visini iznosa za koji je vjerojatno da će buduća dobit biti raspoloživa prema kojoj se porezna imovina može iskoristiti. Odgođena porezna imovina se umanjuje za iznos za koji nije vjerojatno da će se moći iskoristiti.

Odgođena porezna imovina i obveze se prvobitno mjere se poreznim stopama za koje se očekuje da će se primjenjivati u razdoblju kada će imovina biti nadoknađena ili obveza podmirena.

Tekuće porezne obveze za tekuća i ranija razdoblja vrednuju se iznosom koji se očekuje platiti ili povratiti od porezne vlasti, primjenjujući porezne stope i porezne zakone koji su na snazi na datum bilance.

2.20. Umanjenje imovine

Knjigovodstveni iznos imovine Društva, izuzev zaliha, pregledava se na svaki datum bilance kako bi se utvrdilo da li postoji bilo kakva indikacija (objektivan dokaz) o umanjenju njihove vrijednosti. Ukoliko indikacije postoje, iznos gubitka mjeri se kao razlika između knjigovodstvene vrijednosti i procijenjenih budućih novčanih tokova. Imovina koja se amortizira provjerava se radi umanjenja vrijednosti uvijek kada događaji ili promjene uvjeta ukazuju da knjigovodstvena vrijednost možda neće biti nadoknativa.

Nadoknativi iznos potraživanja Društva koji se vode po amortiziranom trošku izračunava se kao sadašnja vrijednost procijenjenih budućih novčanih tokova, diskontiranih originalnom efektivnom kamatnom stopom (što je efektivna kamatna stopa izračunata pri inicijalnom priznavanju ove financijske imovine). Kratkoročna potraživanja se ne diskontiraju.

Nadoknativi iznos ostale imovine je njegova fer vrijednost umanjena za troškove prodaje ili vrijednost u upotrebi, ovisno o tome koji je iznos viši. Vrijednost u upotrebi se procjenjuje diskontiranjem očekivanih budućih novčanih tokova na njihovu sadašnju vrijednost koristeći diskontnu stopu prije poreza koja odražava trenutnu tržišnu procjenu vremenske vrijednosti novca i rizike specifične za pojedinu imovinu. Za imovinu koja ne stvara dovoljno neovisnih novčanih tokova, nadoknativi iznos se procjenjuje temeljem grupe sredstava kojoj ta imovina pripada. Gubitak od umanjenja vrijednosti se priznaje u slučaju kada je knjigovodstvena vrijednost imovine ili grupe sredstava viša od njihovog procijenjenog nadoknativog iznosa. Gubitak od umanjenja vrijednosti se priznaje u računu dobiti i gubitka.

Gubitak od umanjenja vrijednosti se ukida ukoliko više ne postoje indikacije za umanjenje vrijednosti ili ukoliko je došlo do promjene u procjenama koje su bile korištene za određivanje nadoknativog iznosa.

Gubitak od umanjenja vrijednosti se ukida samo do knjigovodstvene vrijednosti imovine, umanjene za ispravak vrijednosti, kakva bi bila izračunata da nije priznat gubitak od umanjenja vrijednosti.

3. NEMATERIJALNA IMOVINA

			U Kn
Prethodna godina 2012.	Softver	Nematerijalna imovina u pripremi	Ukupno
<i>Nabavna vrijednost</i>			
Na dan 31. prosinca 2011.	649.980	-	649.980
Povećanja	10.890	58.000	68.890
Na dan 31. prosinca 2012.	660.870	58.000	718.870
<i>Ispravak vrijednosti</i>			
Na dan 31. prosinca 2011.	631.890	-	631.890
Amortizacija razdoblja	10.218	-	10.218
Na dan 31. prosinca 2012.	642.108	-	642.108
<i>Neto knjigovodstvena vrijednost</i>			
Na dan 31. prosinca 2012.	18.762	58.000	76.762
Na dan 31. prosinca 2011.	18.090	-	18.090
			U Kn
Tekuća godina 2013.	Softver	Nematerijalna imovina u pripremi	Ukupno
<i>Nabavna vrijednost</i>			
Na dan 31. prosinca 2012.	660.870	58.000	718.870
Povećanja	52.300	-	52.300
Smanjenja	(3.022)	-	(3.022)
Transfer	58.000	(58.000)	-
Na dan 31. prosinca 2013.	768.148	-	768.148
<i>Ispravak vrijednosti</i>			
Na dan 31. prosinca 2012.	642.108	-	642.108
Amortizacija razdoblja	30.866	-	30.866
Smanjenja	(3.022)	-	(3.022)
Na dan 31. prosinca 2013.	669.952	-	669.952
<i>Neto knjigovodstvena vrijednost</i>			
Na dan 31. prosinca 2013.	98.196	-	98.196
Na dan 31. prosinca 2012.	18.762	58.000	76.762

4. MATERIJALNA IMOVINA

						Kn
Prethodna godina 2012.	Zemljište	Građevinski objekti	Postrojenja i oprema	Alati, pogonski inventar, transportna imovina	Investicije u tijeku	Ukupno
<i>Nabavna vrijednost</i>						
Na dan 31. prosinca 2011.	1.587.070	79.566.618	10.762.340	3.026.483	1.294.673	96.237.184
Povećanja	-	27.778	119.168	236.402	464.956	848.304
Smanjenja	-	(23.383)	(43.558)	(85.985)	-	(152.926)
Transfer	-	465.566	-	-	(465.566)	-
Na dan 31. prosinca 2012.	1.587.070	80.036.579	10.837.950	3.176.900	1.294.063	96.932.562
<i>Ispravak vrijednosti</i>						
Na dan 31. prosinca 2011.	-	36.731.815	6.959.678	2.443.481	-	46.134.974
Amortizacija razdoblja	-	1.118.387	528.016	189.218	-	1.835.621
Amortizacija s osnove revalorizacije	-	588.674	-	-	-	588.674
Smanjenja	-	(12.162)	(43.558)	(25.093)	-	(80.813)
Na dan 31. prosinca 2012.	-	38.426.714	7.444.136	2.607.606	-	48.478.456
<i>Neto knjigovodstvena vrijednost</i>						
Na dan 31. prosinca 2012.	1.587.070	41.609.865	3.393.814	569.294	1.294.063	48.454.106
Na dan 31. prosinca 2011.	1.587.070	42.834.803	3.802.662	583.002	1.294.673	50.102.210

4. MATERIJALNA IMOVINA (NASTAVAK)

	Kn					
Tekuća godina 2013.	Zemljište	Građevinski objekti	Postrojenja i oprema	Alati, pogonski inventar, transportna imovina	Investicije u tijeku	Ukupno
<i>Nabavna vrijednost</i>						
Na dan 31. prosinca 2012.	1.587.070	80.036.579	10.837.950	3.176.900	1.294.063	96.932.562
Povećanja	-	128.535	154.885	70.061	449.640	803.121
Smanjenja	-	(20.120)	-	(22.500)	(177.880)	(220.500)
Promjena temeljem revalorizacije	(798.532)	(11.317.662)	-	-	-	(12.116.194)
Transfer	-	823.766	-	-	(823.766)	-
Na dan 31. prosinca 2013.	788.538	69.651.098	10.992.835	3.224.461	742.057	85.398.989
<i>Ispravak vrijednosti</i>						
Na dan 31. prosinca 2012.	-	38.426.714	7.444.136	2.607.606	-	48.478.456
Amortizacija razdoblja	-	1.138.817	520.784	137.010	-	1.796.611
Amortizacija s osnove revalorizacije	-	588.441	-	-	-	588.441
Ispravak amortizacije iz prethodnog razdoblja	-	60.152	-	-	-	60.152
Promjena temeljem revalorizacije	-	(5.459.066)	-	-	-	(5.459.066)
Smanjenja	-	(9.658)	-	(13.242)	-	(22.900)
Na dan 31. prosinca 2013.	-	34.745.400	7.964.920	2.731.374	-	45.441.694
<i>Neto knjigovodstvena vrijednost</i>						
Na dan 31. prosinca 2013.	788.538	34.905.698	3.027.915	493.087	742.057	39.957.295
Na dan 31. prosinca 2012.	1.587.070	41.609.865	3.393.814	569.294	1.294.063	48.454.106

Stavka promjena temeljem revalorizacije odnosi se na Novelaciju procjene tržišne vrijednosti nekretnina i zemljišta od strane stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina izvršenu 20. ožujka 2014. godine, a provedenu u poslovne knjige s 31.12.2013 godine.

5. ZALIHE

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
<i>Sirovine i materijal</i>		
Zalihe aditiva	173.194	138.545
Zalihe goriva (plin)	49.000	92.440
Zalihe rezervnih dijelova	875.326	875.765
Zalihe materijala za ugradnju	131.786	7.310
	1.229.306	1.114.060
Predujmovi dobavljačima	9.264	2.045
Ukupno	1.238.570	1.116.105

6. POTRAŽIVANJA

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Potraživanja od kupaca		
- Potraživanja od kupaca u zemlji	7.192.931	5.751.717
- <i>Ispravak vrijednosti potraživanja od kupaca</i>	<i>(5.248.057)</i>	<i>(4.101.070)</i>
	1.944.874	1.650.647
Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	10.502	10.344
Potraživanja od države i drugih institucija	210.783	216.586
Ostala potraživanja	3.743	3.648
Ukupno	2.169.902	1.881.225

Kretanje ispravka vrijednosti potraživanja od kupaca je bilo kako slijedi:

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Na dan 1. siječnja	6.263.043	5.248.057
Nove rezervacije	-	161.166
Naplaćena vrijednosno usklađena potraživanja	(1.014.986)	(1.308.153)
Na dan 31.12.	5.248.057	4.101.070

7. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Novac na žiro računu – kune	1.109.354	1.505.230
Novac u blagajni – kune	8.228	2.934
Ukupno	1.117.582	1.508.164

8. PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI

U Kn

Prethodna godina 2012.	31. prosinca 2011.	Ukinuto tijekom godine	Nastalo tijekom godine	31. prosinca 2012.
Unaprijed plaćeni troškovi	56.250	(56.250)	59.271	59.271
Ukupno	56.250	(56.250)	59.271	59.271

U Kn

Tekuća godina 2013.	31. prosinca 2012.	Ukinuto tijekom godine	Nastalo tijekom godine	31. prosinca 2013.
Unaprijed plaćeni troškovi	59.271	(21.271)	92.075	130.075
Ukupno	59.271	(21.271)	92.075	130.075

Unaprijed plaćeni troškovi odnose se na unaprijed plaćene troškove održavanja te unaprijed plaćene troškove osiguranja vozila.

9. KAPITAL

U Kn

	Upisani kapital	Kapitalne rezerve	Zadržana dobit (Preneseni gubitak)	Dobit (gubitak) poslovne godine	Revalorizacijske rezerve	Ukupno
Na dan 31. prosinca 2011.	60.673.900	27	(30.130.150)	5.238.968	16.240.042	52.022.787
Raspored dobiti (gubitka) iz prethodnog razdoblja	-	-	5.238.968	(5.238.968)	-	-
Dobit (gubitak) tekućeg razdoblja	-	-	-	(561.596)	-	(561.596)
Ukidanje revalorizacijskih rezervi	-	-	-	588.674	(588.674)	-
Na dan 31. prosinca 2012.	60.673.900	27	(24.891.182)	27.078	15.651.368	51.461.191
<i>Ispravak pogrešaka prethodnih razdoblja*</i>	-	-	569.191	(470.939)	(3.192.551)	(3.094.299)
Na dan 31. prosinca 2012.- Prepravljeno	60.673.900	27	(24.321.991)	(443.861)	12.458.817	48.366.892
Raspored dobiti (gubitka) iz prethodnog razdoblja	-	-	(443.861)	443.861	-	-
Dobit (gubitak) tekućeg razdoblja	-	-	-	(3.417.030)	-	(3.417.030)
Ukidanje revalorizacijskih rezervi	-	-	470.753	-	(470.753)	-
Revalorizacija imovine	-	-	-	-	(4.651.537)	(4.651.537)
Na dan 31. prosinca 2013.	60.673.900	27	(24.295.099)	(3.417.030)	7.336.527	40.298.325

* Ispravak greške prethodnih razdoblja proveden je na način kako je objašnjeno u točki 2.5. na stranici 11.

9. KAPITAL (NASTAVAK)

Vlasnička struktura Društva dana je u sljedećoj tablici:

	Prethodna godina 2012.		Tekuća godina 2013.	
	Postotak vlasništva	Nominalni iznos	Postotak vlasništva	Nominalni iznos
Grad Sisak	62,79 %	38.095.900	62,79 %	38.095.900
Grad Petrinja	19,58 %	11.883.200	19,58 %	11.883.200
Općina Sunja	7,83 %	4.753.200	7,83 %	4.753.200
Općina Lekenik	5,88 %	3.565.000	5,88 %	3.565.000
Općina Martinska Ves	3,92 %	2.376.600	3,92 %	2.376.600
Ukupno	100 %	60.673.900	100 %	60.673.900

Temeljni kapital je uplaćen u cijelosti.

10. ODGOĐENA POREZNA OBVEZA

	U Kn			
	31. prosinca 2012. - <i>Prepravljeno</i>	Smanjenje tijekom godine	Nastalo tijekom godine	31. prosinca 2013.
Revalorizacija dugotrajne imovine	3.094.299	(1.260.167)	-	1.834.132
Ukupno	3.094.299	(1.260.167)	-	1.834.132

Od ukupnog smanjenja u toku godine, iznos od 117.689 Kn odnosi se na redovno smanjenje temeljem amortizacije revaloriziranog dijela imovine (evidentirano u Računu dobiti i gubitka), dok se iznos od 1.142.478 Kn odnosi na smanjenje temeljem knjiženja nove revalorizacije po novoj procjeni imovine.

11. KRATKOROČNE OBVEZE

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Obveze prema dobavljačima	322.101	496.667
Obveze prema zaposlenicima	353.100	504.496
Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	312.414	301.923
Ostale kratkoročne obveze	1.259	-
Ukupno	988.874	1.303.086

Obveze za poreze, doprinose i slična davanja u najvećoj mjeri se odnose na obvezu za koncesiju 101.472 Kn (2012: 80.750 Kn) te na obvezu za mirovinsko osiguranje u iznosu od 73.187 Kn (2012: 79.178 Kn).

12. ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEG RAZDOBLJA

U Kn

Prethodna godina 2012.	31. prosinca 2011.	Ukinuto tijekom godine	Nastalo tijekom godine	31. prosinca 2012.
Primljene subvencije	1.728.467	(141.133)	-	1.587.334
Obračunati troškovi	-	-	44	44
Ukupno	1.728.467	(141.133)	44	1.587.378

U Kn

Tekuća godina 2013.	31. prosinca 2012.	Ukinuto tijekom godine	Nastalo tijekom godine	31. prosinca 2013.
Primljene subvencije	1.587.334	(363.817)	-	1.223.517
Obračunati troškovi	44	(44)	32.000	32.000
Ukupno	1.587.378	(363.861)	32.000	1.255.517

13. PRIHODI OD PRODAJE

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Prihodi od prodaje vode	13.482.456	13.095.476
Ukupno	13.482.456	13.095.476

Prikaz prodaje vode po kupcu po godinama:

Godina	Sisački Vodovod d.o.o., Sisak	Privreda d.o.o., Petrinja	Ukupno	Prosječna mjesečna prodaja
1999	5.656.438	2.539.130	8.195.568	682.964
2000	5.652.388	2.169.032	7.821.420	651.785
2001	5.342.787	1.875.021	7.217.808	601.484
2002	5.630.628	1.150.971	6.781.599	565.133
2003	6.063.873	1.320.256	7.384.129	615.344
2004	5.704.889	1.257.038	6.961.927	580.161
2005	5.750.110	1.250.510	7.000.620	583.385
2006	5.579.336	1.097.043	6.676.379	556.365
2007	5.571.643	1.152.525	6.724.168	560.347
2008	5.747.809	1.722.669	7.470.478	622.540
2009	5.795.468	1.459.891	7.255.359	604.613
2010	5.668.136	1.305.280	6.973.416	581.118
2011	5.464.441	1.297.735	6.762.176	563.515
2012	5.311.588	816.801	6.128.389	510.699
2013	5.043.843	908.646	5.952.489	496.041

Prodaja vode u 2013. godini najmanja je u zadnjih petnaest godina.

Prosječna prodaja od 1999. godine do 2013. godine iznosi 585.033 m³.

Prodaja vode u 2013. godini manja je za 15,22 % u odnosu na petnaestogodišnji prosjek, a 2,88 % u odnosu na 2012. godinu.

14. OSTALI POSLOVNI PRIHODI

U Kn

	Prethodna godina 2012. <i>Prepravljeno</i>	Tekuća godina 2013.
Prihodi od naplaćenih vrijednosno usklađenih potraživanja	1.014.986	1.308.153
Prihodi od državnih potpora za investicije	141.134	363.817
Naknadno utvrđeni prihodi	162.734	1.479
Ostali nespomenuti prihodi	14.732	57.286
Ukupno	1.333.586	1.730.735

15. TROŠKOVI SIROVINA I MATERIJALA

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Troškovi sirovina i materijala	508.219	510.859
Troškovi goriva i energije	2.150.161	2.506.604
Troškovi rezervnih dijelova i sitnog inventara	74.330	47.549
Ukupno	2.732.710	3.065.012

Troškovi goriva i energije u najvećoj mjeri se odnose na troškove električne energije u iznosu od 2.237.543 Kn (2012: 1.855.457 Kn).

16. OSTALI VANJSKI TROŠKOVI

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Troškovi tekućeg održavanja	1.025.941	967.526
Trošak usluga kontrola, snimanja, pregleda i izrade elaborata	544.443	680.064
Komunalna naknada	204.094	193.194
Troškovi intelektualnih usluga	88.041	110.567
Troškovi pošte, telefona i interneta	80.101	55.939
Troškovi registracije vozila	4.759	4.291
Ostali nespomenuti troškovi usluga	101.018	48.703
Ukupno	2.048.397	2.060.284

17. TROŠKOVI OSOBLJA

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Neto plaće i nadnice	3.668.847	4.105.621
Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	1.579.769	1.724.507
Doprinosi na plaće	831.063	879.242
Ukupno	6.079.679	6.709.370

Na dan bilance, Društvo je imalo 49 zaposlenika (2012: 46). Troškovi osoblja uključuju 1.150.464 Kn (2012: 1.058.596 Kn) određenih doprinosa obračunatih u obvezni mirovinski fond. Doprinosi se računaju kao postotak bruto plaća zaposlenika.

18. AMORTIZACIJA

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Amortizacija nematerijalne imovine	10.218	30.866
Amortizacija materijalne imovine	1.835.622	1.796.611
Amortizacija s osnove revalorizacije	588.673	588.441
Ukupno	2.434.513	2.415.918

19. OSTALI TROŠKOVI

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Naknade zaposlenicima	646.806	742.450
Trošak koncesija	286.028	435.076
Troškovi premija osiguranja	202.531	209.864
Troškovi obrazovanja i izobrazbe i stručne literature	79.593	142.979
Doprinosi, članarine i porezi koji se ne mogu odbiti	44.177	36.083
Troškovi službenih putovanja	33.367	26.239
Promidžbeni troškovi	40.435	25.982
Naknade članovima Nadzornog Odbora	174.487	14.485
Ostali nespomenuti troškovi	55.236	42.745
Ukupno	1.562.660	1.675.903

20. VRIJEDNOSNO USKLAĐENJE

u Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Vrijednosno usklađenje dugotrajne imovine	-	863.111
Ukupno	-	863.111

Vrijednosno usklađenje dugotrajne imovine u najvećoj mjeri se odnosi na vrijednosno usklađenje zemljišta u iznosu od 821.132 Kn, čija je fer vrijednost procijenjena na nižu vrijednost od one po kojoj je prethodno bilo vrednovano.

21. OSTALI POSLOVNI RASHODI

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Troškovi prethodnih godina	193	239.374
Troškovi kazni	500	-
Darovanja	430.839	288.306
Ukupno	431.532	527.680

22. FINANCIJSKI PRIHODI

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
<i>Kamate, tečajne razlike, dividende i slični prihodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama</i>		
- Prihodi od kamata	76.951	64.506
Ukupno	76.951	64.506

23. FINANCIJSKI RASHODI

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Zatezne kamate	143.039	562
Ostali financijski rashodi	5.687	1.088.331
Ukupno	148.726	1.088.893

Ostali financijski rashodi se najvećim dijelom odnose na vrijednosno usklađenje danog zajma u iznosu od 920.000 Kn (2012: 0 Kn) te na vrijednosno usklađenje potraživanja po kamatama za dani zajam u iznosu od 161.166 Kn (2012: 0 Kn).

24. IZVANREDNI RASHODI

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Izvanredni rashodi	16.372	19.264
Ukupno	16.372	19.264

Izvanredni rashodi se odnose na gubitke prilikom prodaje i rashodovanja dugotrajne imovine.

25. POREZ NA DOBIT

Porez na dobit priznat u računu dobiti i gubitka:

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Tekući porez	-	-
Odgođeni porez	(117.735)	(117.689)
Ukupno porez priznat u računu dobiti i gubitka	(117.735)	(117.689)

Tabela u nastavku prikazuje usklađenje troška poreza na dobit:

25. POREZ NA DOBIT (NASTAVAK)

U Kn

	Prethodna godina 2012.	Tekuća godina 2013.
Računovodstveni dobitak (gubitak) prije oporezivanja	(561.595)	(3.534.718)
<i>Efekt poreza na dobit (po stopi od 20%)</i>	112.319	706.944
Efekt porezno nepriznatih troškova	(7.093)	(310.013)
Efekt poreznih olakšica	18.511	24.507
Iskorišteni efekt odgođene porezne obveze	(117.735)	(117.689)
Efekt prenesenih poreznih gubitaka za prijenos u sljedeća razdoblja	(6.002)	(303.749)
Efekt poreza na dobit	(117.735)	(117.689)
Neiskorišteni efekt prenesenih poreznih gubitaka iz prethodnih razdoblja	(320.793)	(326.795)
Porezni gubitak za prijenos u sljedeća razdoblja	(326.795)	(630.544)

Nepriзнata odgođena porezna imovina po poreznim gubicima prenosivim na buduća razdoblja

Tabela u nastavku prikazuje porezni efekt nepriзнate odgođene porezne imovine po poreznim gubicima prenosivim na buduća razdoblja, u narednih 5 godina od izvještajnog razdoblja u kojem su generirani, koja nije priznata budući da nije sigurno da će Društvo generirati dovoljno buduće dobiti za korištenje ovih poreznih efekata.

U Kn

Iznos poreznih gubitaka koji se može koristiti do:	Prethodna godina 2012.		Tekuća godina 2013.	
	Ukupni porezni gubitak	Efekt poreznog gubitka	Ukupni porezni gubitak	Efekt poreznog gubitka
31. prosinca 2014.	1.603.965	320.793	1.603.965	320.793
31. prosinca 2017.	30.011	6.002	30.011	6.002
31. prosinca 2018.	-	-	1.518.745	303.749
UKUPNO	1.633.976	326.795	3.152.721	630.544

U skladu s poreznim propisima, Porezna uprava ima pravo u bilo koje doba pregledati poslovne knjige Društva u razdoblju od tri do apsolutno šest godina nakon isteka godine u kojoj je porezna obveza iskazana, te može utvrditi dodatne porezne obveze i/ili kazne.

26. UGOVORNE I NEPREDVIĐENE OBVEZE

Nedovršeni sudski sporovi

Društvo je drugotuženik u jednom sporu u kojem tužitelj potražuje naknadu u iznosu od 135.000 Kn. Krajnji ishod spora nije poznat, kao niti iznos kojeg bi Društvo moglo snositi, te nije provedena rezervacija troška.

27. DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANCE

Nije bilo događaja nakon datuma bilance koji zahtijevaju objavljivanje ili usklađivanje.

28. TRANSAKCIJE S POVEZANIM OSOBAMA

Transakcije s povezanim društvima

Povezanim osobama smatraju se vlasnici Grad Sisak, Grad Petrinja, Općina Sunja, Općina Lekenik i Općina Martinska Ves. U 2013. i 2012. godini društvo nije imalo transakcija s povezanim društvima.

Transakcije s rukovodstvom Društva

Tijekom godine, društvo je imalo sljedeće transakcije s rukovodstvom Društva:

				U Kn
Prethodna godina 2012.	Prihodi	Rashodi	Imovina	Obveze
Isplaćene naknade	-	361.575	-	-
Ukupno	-	361.575	-	-

				U Kn
Tekuća godina 2013.	Prihodi	Rashodi	Imovina	Obveze
Isplaćene naknade	-	431.956	-	-
Ukupno	-	431.956	-	-